

SPORTtime

ΣΑΒΒΑΤΟ 03.06.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.802

ΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ



Αν επιτρέψει ο θεός
θα πάω Άγιο Όρος
και θα τακτοποιήσω τη **ΝΙΚΗ**

Και αν δεν επιτρέψει?

wise men

Λάδι σε μορφή
gel για γένια
και μαλλιά

ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ



ogdoo.gr

Έγκυρη και συνεχής
ενημέρωση
για τη μουσική,
τον πολιτισμό, τον κόσμο



VARIDOC
relaxing gel

- ✓ ΑΡΝΙΚΑ
- ✓ ΜΕΝΘΟΛΗ
- ✓ LEGACTIF COMPLEX



Βελτιώνει τη
μικροκυκλοφορία
Επιταχύνει την
αποκατάσταση

μόνο στα
φαρμακεία

ΚΑΛΩΣ ΤΟΝ (ΞΑΝΑ)!

**Ο ΤΣΙΜΙΡΟΤ ΕΧΕΙ «ΠΡΟΚΡΙΘΕΙ»
ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΖΑΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙ-ΚΟΥΡΜΠΕΛΗ
ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ**

Αρχηγός ήταν και πάει! Κύριος ήρθε, κύριος αποχώρησε από τον Παναθηναϊκό. Και εκεί που η πιάτσα βοά πως το «τριφύλλι» είχε βγει στην γύρα για ΒΑΣΙΚΟ δεξιό μπακ, ΒΑΣΙΚΟ κεντρικό αμυντικό (σ.σ.: δεξιοπόδαρο παρακαλώ με ό,τι συνεπάγεται για τον Μπαρτ Σένκεφελντ) και «10άρι

που θα κάνει την διαφορά, αίφνης «έσκασε» και το request για τον αντί-Κουρμπέλη! Και βάσει πηγών μας, ένας παλιός μας γνώριμος έχει προκριθεί στην τελική ζάδα των στόχων: Γκόικο Τσίμιροτ! Ναι, σωστά διαβάσατε. Ο άλλοτε «εγκέφαλος» του ΠΑΟΚ που την τελευταία 5ετία ήταν στην Σαβίτς Λιέγης αποτελεί μεταγραφικό στόχο του Παναθηναϊκού. Στα 32 του παίζει με την ίδια ευχέρεια τόσο στο Νο6, όσο και εν δυνάμει box to box, είναι ελεύθερος και με κασέ που αγγίζει τις 900.000 ευρώ! Για να αντιληφθείτε το value του Βόσνιου κεντρικού χαφ των 198 αγώνων (2 γκολ) στην Λιέγη και το competition στην αγορά, ήδη, τόσο η Μπέρνλι (σ.σ.: νεοπροβιβασθείσα στην Πρέμιερ Λιγκ με τον Κομπανί στον πάγκο), όσο και η επίδοξη πρωταθλήτρια Βελγίου, η Αντιβέρπ τον «βλεφαρίζουν». Μάλιστα, η πρώτη φέρεται να 'χει ήδη πειάξει και τα αντίστοιχα νούμερα στο τραπέζι. Για τον Παναθηναϊκό το κασέ του Τσίμιροτ δεν είναι το πρόβλημα μια και ήδη έχει παρθεί απόφαση για upgrade στην εν λόγω θέση (οικονομικά και αγωνιστικά), όσο ο ανταγωνισμός μια και οι «πράσινοι» ποντάρουν στο δέλεαρ του Champions League για να ψήσουν τον παίκτη. Βάσει της ίδιας πηγής, πρόθεση του Παναθηναϊκού είναι να προτείνει διετές συμβόλαιο συνεργασίας με πάνω από 800.000 ευρώ ετήσιες απολαβές συν τα μπόνους.

**Ο ΤΣΙΜΙΡΟΤ ΤΗΝ
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 5ΕΤΙΑ ΣΤΗΝ
ΣΤΑΝΤΑΡ ΛΙΕΓΗΣ ΜΕΤΡΗΣΕ
198 ΑΓΩΝΕΣ (2 ΓΚΟΛ).**



**ΤΟ ΚΑΣΕ ΤΟΥ ΒΟΣΝΙΟΥ
32ΧΡΟΝΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΧΑΦ
ΚΥΜΑΙΝΕΤΑΙ ΣΤΑ 800-900
ΧΙΛΙΑΡΙΚΑ ΚΑΘΑΡΑ.**



▶ ΓΡΑΦΕΙ Ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ



Παρασκήνια



ΚΑΙ ΤΩΡΑ, ΜΑΝΩΛΙΟ;

Το story με τον Κουρμπέλη και την Τραμπζονσπόρ πλέον χιλιογραμμένο. Το «φθερι» είχε ξεκινήσει από πέρυσι το καλοκαίρι με τον Τάσο Μπακασέτα να βάζει πλάτες για το κουμπαράκι του. Την ίδια στιγμή που στη θέση του παίζει ο «κολλητός» του σε Αλάνια και Τραπεζούντα αντίστοιχα, Μανώλης Σιώπης. Πως εκτιμήθηκε η ιστορία στην πορεία; Ο Σιώπης έγινε αποδέκτης πρότασης ανανέωσης με 700.000 ευρώ! «Θέλω 8,5 κατοστάρικα», η απάντηση του 29χρονου διεθνούς χαφ. Κάπου εκεί «ράγισε» το γυαλί μεταξύ των δύο πλευρών και σε συνδυασμό με την θετική εισήγηση του νέου τεχνικού, Μπιελίτσα, η Τραμπζονσπόρ προχώρησε σε deal με τον Κουρμπέλη. Και πλέον αξιώνει 1,5/2 μύρια για τον Σιώπη. So simple...

ΠΡΟΤΑΘΗΚΕ, ΑΛΛΑ...

Για τον ΠΑΟΚ αποτέλεσε επιλογή-express!

Μόλις αποχώρησε ο Τσόλιακ, όντας συνεργάτης της ίδια εταιρείας εκπροσώπησης του Νέλσον Ολιβέιρα. Λόγω του και 'επείγοντως της περίπτωσης του προτάθηκε μόλις ένας (!) χρόνος συμβολαίου. Ο Μπράνιον Τόμας ήταν αξιοπρεπής: 37 ματς/12 γκολ! Πακέτο ένα 500άρικο συνοδικά. ΔΕΝ είναι όμως το «Νο9» που σε αηδάζει επίπεδο. Ο τελικός τον πρόδωσε και η επόμενη μέρα είναι μακριά από την Τούμπα. Βάσει πηγών μας, πάντως, η Promoessport δεν άργησε να κάνει την κίνησή της, προτείνοντας τον Μπράνιον στην ΑΕΚ. Μόνο που ΔΕΝ πήρε απάντηση. Και δύσκολα, ο Ματίας Αλμέιδα να ανάψει το «πράσινο» φως!



ΔΥΟ ΣΤΟΠΕΡ, ΠΑΡΑΚΑΛΩ!

Ο Νιάνι Σουάρεθ δεν εμφανίστηκε ποτέ στο Περιστέρι. Ο Στρούγγης μια ζωή Ατρόμητος, αλλά δίχως να γίνεται ΠΟΤΕ βασικός. Οπότε το club έχει ξεμείνει στο κέντρο της άμυνας με τον over-estimated, Χατζηϊσάια και τον διαχρονικά 3ο, Μαυρομάτη. Οπότε, η ενιοτή στην πιάτσα είναι σαφής: ΔΥΟ στόπερ, ο ένας μέχρι 180 χιλιάδικα (βασικός) και ο άλλος μαξ ένα 100άρικο (ρεζέρβα).

ΚΑΙ ΑΝ ΤΡΙΤΩΣΕΙ...

Γκαμπριέλ Σούρερ, εν τέλει, ο Παναθηναϊκός. Επιλογή-στοίχημα μιας και η τελευταία φορά που το club του Αγρινίου επένδυσε σε αθλοδαπό προπονητή, έλυσε την συνεργασία του μετά από 6 αγώνες (μόλις ένα Χ κερδισμένο), τον Λουίς Κάστρο εν έτει 2019. Απόφαση 101% του Μάκη Μπελεβώνη του πρεσβύτερου που στο παρελθόν τόσο με τον Λιονέλ Πόντες όσο και με τον Κάστρο εκτέθηκε! Ας μην τριτώσει...

ATTENTION ATTENTION ATTENTION ATTENTION ATTENTION ATTENTION ATTENTION ATTENTION



ΖΗΤΩ Η ΜΕΓΑΛΟΝΗΣΟΣ!

Την τελευταία διετία είναι μεταξύ φθοράς και αφθαρσίας! Πέρασε και ένα εξάμηνο σε απραξία. Φέτος, in extremis πήγε στον Λεβαδειακό και η χρονιά ολοκληρώθηκε με 17 ματς/2 γκολ/3 ασίστ και... υποβιβασμό. Το παρελθόν του σε ΑΠΟΕΛ, Απόλλων Λεμεσού πάντως «πουλάει» ακόμη και βάσει πληροφόρησης, η Καρμιώτισσα που βάζει το χέρι στην τσέπη έχει συμφωνήσει με τον Γιάννη Γιαννιώτα.



ΑΡΧΙΣΕ ΤΑ CALLS!

Η αποχώρηση του Γιώργου Δώνη από την Αθ-Φατέχ δεν αποτέλεσε μόνο έκπληξη στα μέρη μας, αλλά αναστάτωση και σε έναν παλιό μας γνώριμο: τον Φραν Βέλεθ! Όσο ο κόσμος που αποτέλεσε προσωπική του επιλογή ήταν εκεί, όλα πήγαιναν ρολόι. Στην ανακοίνωση της αποχώρησης, ο 32χρονος στόπερ θορυβήθηκε και ήδη ξεκίνησε τα calls στην εταιρεία του, καθώς το συμβόλαιό του λήγει τον επόμενο Ιούνιο. Πάνει θέση ξένου στην Σαουδική Αραβία, οπότε...

«ΤΡΩΓΕΤΑΙ»...

Πάμε το ρολόι έναν χρόνο πίσω. Free στην αγορά! Με τον εικασία πως τόσο ο Αρης, όσο και ο Παναθηναϊκός είχαν «ηλεκάρει» το προφίλ. Εν τέλει, ο ίδιος πήγε μόνος του και ανανέωσε με τον ΟΦΗ μέχρι το 2024. Η χρονιά ξανά «γεμάτη», αλλά σύμφωνα με το περιβάλλον του, ταβάνιασε στο Ηράκλειο. Πάει μήνας που έκλεισε τα 28 χρόνια ζωής, υπάρχει ένα buy-out 150 χιλιάδων ευρώ στο συμβόλαιό του και ο Πραξιτέλης Βούρος έχει αρχίσει να «τρώγεται» με τα ρούχα του. Η πιάτσα είναι μικρή. Όλα μαθαίνονται...

➤ Γιάννης Οκκάς! Μπορεί να έφυγε... νύχτα από τον πάγκο του Ολυμπιακού Β', αλλά θα καθίσει ως βοηθός σε εκείνον της Ανόρθωσης. Και μάλιστα δεν έχει ξεχάσει από την απέναντί του ένα Ελληνόπουλο. Λέτε, να 'χουμε ξανά αντίμωση;

➤ Γιάννης Χριστόπουλος. Κανείς δεν έχει αντιληφθεί τον λόγο του δανεισμού του στο... άγνωστο (Σηάβεν Μπελούπο). Η επιστροφή του Ράσταβαϊς σε συνδυασμό με την μανιατρική του στέγη (σ.σ.: Παναγιωτιάκης) του ανοίγει τον δρόμο της επιστροφής στην Τρίπολη.



FREE ΜΠΑΡΚΑΣ...

Πάνε τρία καλοκαίρια που αποτέλεσε το ακριβότερο deal No1 στην ιστορία στην Σκοτία. Πάνω από το διπλάσιο transfer fee του Βλαχοδήμου στην Μπενφίκα πλήρωσε η Σέλτικ για τα «γάντια» του Βασίλη Μπάρκα! Ποτέ δεν υπήρξε μεταξύ τους χημεία και από την στιγμή που ο Τζόε Χαρι έγινε «Κέλιτς», ο διεθνής Έλληνας τερματοφύλακας «ξέμεινε» στο ρόστερ της πρωταθλήτριας της χώρας. Πάλι καλά που φέτος η Ουτρέχτη πληρώνοντας το 50% του συμβολαίου του, του έδωσε αγωνιστικά ζωή μετά από ένα χρόνο απραξίας. Βάσει πηγών μας, ο λεγόμενος (σ.σ.: μόλις προχθές έκλεισε τα 29 χρόνια ζωής) βρήκε φόρμουλα και θα μείνει ελεύθερος από την Σέλτικ, η οποία ήθελε διακάως να «γλιτώσει» το 500άρικο του τελευταίου χρόνου συμβολαίου του. Οσονούπω, ανακοινώσεις...



ATTENTION ATTENTION ATTENTION ATTENTION ATTENTION ATTENTION ATTENTION ATTENTION

quizTime

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΣΕ ΤΙ MOOD ΣΚΕΨΗΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΦΟΡΤΟΥΝΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑΣ;

BIG 5 ΕΛΛΗΝ SUPERLEAGUE



Το όνομα του Λιβιά Γκαρσία συνεχίζει να απασχολεί τα ξένα ΜΜΕ, με δημοσιεύματα από Γαλλία να χαρακτηρίζουν ως υπέρογκες τις απαιτήσεις της ΑΕΚ για εκείνον. Οι «κιτρινόμαυροι» επικεντρώνονται περισσότερο στο τι θα γίνει με τους Τζαβέλλη — Αμραμπαι, καθώς οι δυο παίκτες είναι προς στιγμήν περισσότερο κοντά στην έξοδο παρά στην παραμονή. Όσο για τον Στάνκοβιτς, μόνο αν έρθει πρόταση για εκείνον θα σκεφθούν παραχώρησή του στην Ένωση.



Η παρουσία του Ζβόνιμιρ Σάρτλια στον Παναθηναϊκό ολοκληρώθηκε, με τους «πράσινους» να εξειάζουν περιπτώσεις παικτών με ίδιο ή και καλύτερο προφίλ στα ίδια χρήματα. Το «τριφύλλι» έχει βγει στη... γύρα και για αριστερό μπακ, αλλά την ίδια στιγμή γαλλικά δημοσιεύματα αναφέρουν ότι κοιτάζουν και τον 28χρονο δεξιό ακραίο οπισθοφύλακα της Κολούμπους Κρου, Σιβέν Μορεϊρά, του οποίου το συμβόλαιο λήγει τον Δεκέμβριο του 2023.



Το περασμένο καλοκαίρι είχε «παίξει» γερά για τον Ολυμπιακό, αλλά τελικά δεν υπήρξε συμφωνία. Φέτος, το όνομα του Αλεξ Κογιάδο (17 εμφανίσεις και 1 ασίστ με την Επίσε), του χαφ που είναι υπό παραχώρηση από την Μπαρσελόνα, επιστρέφει ξανά λόγω και της παρουσίας του Ανιόνιο Κορδόν στη θέση του αθλητικού διευθυντή. Παράλληλα, προκύπτει ενδιαφέρον από... Ιαπωνία για τον Ζούμερ Μπούτουτσι, τον οποίον θέλουν οι Urawa Red Dragons.



Το κύμα αποχωρήσεων συνεχίζεται στον ΠΑΟΚ, ο οποίος επιλέγει να ελαφρύνει το ρόστερ του σε οικονομικό, αλλά και επίπεδο προσωπικών, προτιμώντας προχωρήσει σε προσθήκες. Ο Ομάρ Ελ Καντιουρί έκλεισε τον κύκλο του στους Θεσσαλονικείς, οι οποίοι πλέον φορτισάρουν για τα δύο φρονι που χρειάζονται απαραίτητα προκειμένου να είναι διεκδικητές του τίτλου την επόμενη σεζόν.



Παρά το γεγονός πως ο Λουίς Πάπμα δήλωσε πως θα βρίσκεται στην προετοιμασία της ομάδας του Αρη, η παρουσία ενός παίκτη που σκέφτεται συνεχώς τον επόμενο σταθμό της καριέρας του σίγουρα δεν ωφελεί αγωνιστικά τους «κίτρινους». Πέρα από τον Λατινοαμερικάνο άσο, οι Θεσσαλονικείς καλούνται μέσα στο επόμενο δεκαήμερο να βρουν εξιτρίμ, εξάρι και φρονι για να δημιουργήσουν τον απαιτούμενο κορμό στο ρόστερ.



ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

1 ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΝΑΝΤ-ΑΝΖΕ 1/1 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ
Μονόδρομος το «τρίποντο» για τη Ναντ που και αυτό όμως μπορεί να μην είναι αρκετό για να σωθεί. Τα «καθαρίνια» θα επιτεθούν απο το πρώτο λεπτό και η αδύναμη Ανζέ δεν νομίζω να της δημιουργήσει προβλήματα.

2 ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΝΙΣ-ΛΙΟΝ OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Πέφτει η αυλαία στη Γαλλία με το ενδιαφέρον να στρέφεται σε Ευρώπη και παραμονή. Νις και Λιόν θα παίξουν χωρίς άγχος με στόχο να αποχαιρέτησουν το κοινό τους με γκολ και θέαμα.

3 ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ-ΚΛΕΡΜΟΝ OVER 3,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΓΚΟΛ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ
Φιέστα είναι το σημερινό παιχνίδι για την μόνιμη πρωταθλήτρια τα τελευταία χρόνια Παρί Σεν Ζερμέν. Οι Παριζιάνοι θα έχουν την ευκαιρία σήμερα να δουν για τελευταία φορά τον Λιονέλ Μέσι που αποχωρεί μετά απο δύο χρόνια στην ομάδα.

4 ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΑΖΑΞΙΟ-ΜΑΡΣΕΪΓ OVER 2,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Μέτρια χρονιά για την Αζαξίό με τον υποβιβασμό να έρχεται εύκολα και απο νωρίς. Θέλει πάντως να φύγει με ψηλά το κεφάλι και να δώσει χαρά στο κοινό της. Στη 3η θέση τερμάτισε η ΜαρσεΪγ και θα παίξει στα προκριματικά του Champions League.

5 ΙΤΑΛΙΑ 22:00
ΚΡΕΜΟΝΕΖΕ-ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ OVER 2,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Αργησε να προσαρμοστεί στα δεδομένα της κατηγορίας η Κρεμονέζε, με συνέπεια να έρθει ο υποβιβασμός. Στο κύπελλο πάντως έχει αξιόλογη πορεία και πήγε αρκετά μακριά. Πανηγυρισμοί στη Σαλερνιτάνα, καθώς η ομάδα θα παίξει και του χρόνου στα σαλόνια.

6 ΙΤΑΛΙΑ 22:00
ΕΜΠΟΛΙ-ΛΑΤΣΙΟ OVER 2,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΠΑΝΤΟΥ Η ΛΑΤΣΙΟ
Πέφτει η αυλαία στην Ιταλία και φυσικά θα την τιμήσουμε δεόντως. Εμπολι και Λάτσιο θα παίξουν ανοιχτά, σε ένα ματς χωρίς κανένα βαθμολογικό ενδιαφέρον.



ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ ΣΤΟΝ ΠΕΤΡΟ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΩΝ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ, ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΝΟΥ ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

Σε μία αξιολογούμενη κίνηση, αλλά και ενδεικτική των διαθέσεων της για το μέλλον, προχώρησε η διοίκηση των Αμπελοκήπων, ενόψει μίας σεζόν που θα βρει την ομάδα στο πρωτάθλημα της Γ' ΕΠΣΑ μετά τον πρόσφατο υποβιβασμό της. Οι άνθρωποι του συλλόγου πέτυχαν συμφωνία με τον Πέτρο Αντωνίου, ο οποίος αναλαμβάνει



Ο Πέτρος Αντωνίου

τα ηνία της πρώτης ομάδας, αλλά και την ευθύνη ενός συνοδικού πλάνου για την αναβάθμιση των αγωνιστικών τμημάτων της Ακαδημίας. Πρόκειται για έναν προπονητή με αρκετές διαφορετικές παραστάσεις, αφού έχει εργαστεί ως «πρώτος» στη Β' ΕΠΣΑ, ως άμεσος συνεργάτης στην Α' ΕΠΣΑ, αλλά και στα τμήματα υποδομών. Η ανακοίνωση των Αμπελοκήπων αναφέρει: «Το σωματείο μας μετά από πολυήμερες συζητήσεις έφτασε σε συμφωνία με τον εξαιρετικό προπονητή κ. Πέτρο Αντωνίου με τον οποίο θα πορευθεί τη φετινή αγωνιστική περίοδο, προγραμματίζοντας ένα συνοδικό project για το τμήμα ποδοσφαίρου από την ανδρική ομάδα και όλα τα αγωνιστικά τμήματα Κ13-Κ15-Κ17. Ο Πέτρος Αντωνίου είναι πτυχιούχος ΤΕΦΑΑ με ειδικότητα ποδοσφαίρου και έχει το δίπλωμα ΟΥΕΦΑ Α' της Ε.Π.Ο. Έχει εργαστεί με επιτυχία στις ακαδημίες του Απόλλωνα Χαλανδρίου, της Ελευθερούπολης και σαν πρώτος προπονητής της αντρικής ομάδας της Ελευθερούπολης τα τελευταία 3 χρόνια ενώ για τον 2ο γύρο του πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας ήταν βοηθός προπονητή στον Χολαργό. Η απόφαση να προτιμήσουμε τον κ. Αντωνίου ήταν πιστεύουμε η ιδανική γιατί συγκεντρώνει όλα τα στοιχεία που θέλουμε σαν σύλλογος. Του ευχόμαστε καλή δύναμη και καλή επιτυχία στο έργο του».

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ

Σε πλήρη ενργήγηση βρίσκονται στην Ανθούπολη με φόντο τη επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Η έλευση του Δημήτρη Τζαβέλα στην τεχνική ηγεσία των «κυανόλευκων» αυτομάτως σηματοδότησε την έναρξη χάραξης του σχεδιασμού με φόντο την επόμενη αγωνιστική περίοδο. Με την διαμόρφωση του έμφυχου δυναμικού να αποτελεί πρωταρχική επιδίωξη Κάτω από αυτό το πρίσμα παρελήθον από την Ανθούπολη μετά από διάστημα έξι ετών αποπειλεί ο Βαλεντίνος Ρεζισόβ, ο οποίος πλέον βρίσκεται σε αναζήτηση νέας ποδοσφαιρικής στέγης. Αναλυτικά η ανακοίνωση της διοίκησης: «Η ομάδα μας ανακοινώνει την λύση την συνεργασία με τον ποδοσφαιριστή Βαλεντίνο Ρεζισόβ μετά από έξι συνεχής χρόνια επιτυχημένη προσφορά στο σύλλογο μας. Του ευχόμαστε καλή συνέχεια στην καριέρα του και πάντα επιτυχίες».

Α.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

Παρέμεινε και ο Δημήτρης Μιχάλης

Με ταχύτατους ρυθμούς προχωρούν στον Α.Ο. Περιστερίου το πλάνο που ανάγεται στην χάραξη του σχεδιασμού της επόμενης ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν. Κάτω από αυτό το πρίσμα, η διοίκηση του φιλόδοξου σωματείου των δυτικών προαστίων προχώρησε στη επέκταση της συνεργασίας της με ακόμη έναν παίκτη που απαρτίζει τον βασικό κορμό της ομάδας. Ο λόγος για τον Δημήτρη Μιχάλη. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Κι άλλη κίνηση ΜΑΤ από τη διοίκηση του ΑΟ Περιστερίου καθώς με συνοπτικές διαδικασίες ανανεώθηκε πριν από λίγο η συνεργασία με τον 23χρονο επιθετικό Δημήτρη Μιχάλη. «Στόχος μας είναι να παραμείνει ο κορμός της ομάδας μας ως είχε τη χρονιά που πέρασε. Έπεται ανάλογη συνέχεια» τόνισε ο πρόεδρος Ανδρέας Βαρελάς, ενώ Δημήτρης Μιχάλης είπε πως δεν είχε άλλη σκέψη στο μυαλό του από το να παραμείνει στην ομάδα. «Ευχαριστώ πολύ τη διοίκηση της ομάδας που με εμπιστεύεται. Από πέρσι είχα αποφασίσει να συνεχίσω να αγωνίζομαι με τη φανέλα του ΑΟ Περιστερίου. Περνάω καλά εδώ, δεν έχω το παραμικρό παράπονο, ούτε λόγο για να φύγω. Πιστεύω πως όλα θα είναι καλύτερα τη νέα σεζόν, από την πλευρά μου θα κάνω τα πάντα για να πανηγυρίσουμε νίκες και γκολ».

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

Αναλαμβάνει Γενικός Διευθυντής ο Κυριακουλέας

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις, που αφορούν την γενικότερη λειτουργία του Πανιώνιου Καισαριανής ως προς την οργάνωσή του και την δομή του με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν που περιμένει την φιλόδοξη ομάδα των ανατολικών προαστίων στο δύσκολο πρωτάθλημα της Β' Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Η ξαφνική παραίτηση του Παύλου Κυριακουλέα από την τεχνική ηγεσία λόγω επαγγελματικών υποχρεώσεων δεν σημαίνει και την αποχώρησή του από τον Πανιώνιο Καισαριανής. Με βάση τα όσα προκύπτουν από το ρεπορτάζ ο έμπειρος και απόλυτα επιτυχημένος προπονητής μένει στον κυανέρυθρο σύλλογο, όπου θα αναλάβει καθήκοντα γενικού διευθυντή και, συνεπώς, θα βρίσκεται σε άμεση επαφή με τον άνθρωπο που θα κληθεί να τον διαδεχθεί στην άκρη του πάγκου.

ΓΡΑΦΕΙ Ο
ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΛΙΑΔΗΣ



ΚΟΛΩΝΟΣ

Ανανέωσαν Καπελλάκης και Φούγκερτ

Με ταχύτατους ρυθμούς προχωρούν στον Κολλωνό την χάραξη του σχεδιασμού τους με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Η επέκταση της συνεργασίας με τον τεχνικό Παναγιώτη Καλαϊτζίδη, αυτομάτως σηματοδότησε την έναρξη εφαρμογής του πλάνου που έχει δρομοποιηθεί. Με ξεκάθαρη επιδίωξη η φιλόδοξη και ιδιαίτερα δημοφιλής ομάδα των κεντρικών προαστίων να παρουσιαστεί ακόμη πιο συμπαγής και ανταγωνιστική στον επερχόμενο «μαραθώνιο» της Β' Κατηγορίας ΕΠΣΑ, που θα συμμετάσχει την επερχόμενη σεζόν. Κάτω από αυτό το πρίσμα η διοίκηση του Κολλωνού προχώρησε με αστραπιαίες ενέργειες στην επέκταση της συνεργασίας της με δύο ιδιαίτερα χαρισματικούς και έμπειρους ποδοσφαιριστές οι οποίοι έχουν όλα τα φόντα να ηγηθούν στο εγχείρημα της νέας σεζόν. Ο λόγος για τους Γιάννη Καπελλάκη και Ράσα Φουγκέρτ, που συνιστούν τις πιο σημαντικές φυσιογνωμίες της ομάδας του Κολλωνού όλα τα προηγούμενα χρόνια. Οι επαφές με τους παίκτες που απάρτιζαν τον βασικό κορμό συνεχίζονται με αμείωτη ένταση από πλευράς διοίκησης και εντός των επόμενων ημερών αναμένεται να υπάρξουν και νέες ανακοινώσεις. Η έναρξη της θερινής προετοιμασίας έχει προγραμματιστεί για τις 17 Αυγούστου.

JUNE 4, 2023

JUNE 4, 2023



**PIRAEUS
STREET
LONG JUMP**



**PIRAEUS
STREET**

SPORTS

▶ ΓΡΑΦΕΙ Ο ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΑΝΤΩΝΕΛΛΟΣ



PIRAEUS STREET LONG JUMP: ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΜΙΤΙΝΓΚ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΜΙΛΤΟ ΤΕΝΤΟΓΛΟΥ

Δημοτικό θέατρο Πειραιά, Κυριακή 4 Ιουνίου. Εκεί που η ενέργεια, συναντά το πάθος και την αδρεναλίνη των κορυφαίων αθλητών του άθματος εις μήκος. Εκεί που το στοιχείο της θάλασσας και του αέρα γίνονται ένα με την ιστορία, στο Piraeus Street Long Jump. Ο Δήμος Πειραιά και ο ΣΕΓΑΣ ενώνουν τις δυνάμεις τους για το κορυφαίο γεγονός άθματος εις μήκος εκτός σταδίου.

Στη νέα διοργάνωση υψηλού επιπέδου, αναμένεται να δώσουν δυναμικό παρών σπουδαίοι αθλητές από την Ελλάδα και το εξωτερικό με τον κορυφαίο άθλη στον κόσμο, τον “χρυσό” Ολυμπιονίκη και παγκόσμιο πρωταθλητή στο άθμα εις μήκος Μίλτο Τεντόγλου, να έχει ήδη επιβεβαιώσει τη συμμετοχή του στον πρώτο του αγώνα στον ανοιχτό στίβο στην Ελλάδα. Το Piraeus Street Long Jump έχει ήδη ενταχθεί στη σειρά World Athletics Continental Tour στην κατηγορία Silver και θα φιλοξενησει τόσο το μήκος Ανδρών όσο και Γυναικών, με το εμβληματικό Δημοτικό θέατρο Πειραιά να αποιεθεί πόλο έλξης για μικρούς και μεγάλους.

Στο Piraeus Street Long Jump, πέραν του σπουδαίου Μίλτου Τεντόγλου, θα λάβουν μέρος σπουδαία ονόματα του άθματος εις μήκος όπως: ο Σουηδός Thobias Montler (νικητής 1 Diamond League, αργυρό μετάλλιο σε παγκόσμιο πρωτάθλημα), ο Σέρβος Strahinja Jovanovic (χάλκινο πρωταθλητής Ευρώπης), ο Κροάτης Marko Ceko (ατομικό ρεκόρ: 8,04μ.), ο Ουζμπέκος Anvar Anvaron (ατομικό ρεκόρ: 8,01μ.), ο Βούλγαρος Bozhidar Saraboyukon (ατομικό ρεκόρ: 7,97μ.), ο Γερμανός Max Kottmann (ατομικό ρεκόρ: 7,79), ο Νίκος Σταματονικολός (ατομικό ρεκόρ: 7,62μ.), ο Σουηδός Erik Johansson (ατομικό ρεκόρ: 7,52μ.), ο Κωνσταντίνος Βέλισης (Παραολυμπιονίκης, ατομικό ρεκόρ: 6,82μ.), η Σουηδή Khaddi Sagnia (No. 5 στην παγκόσμια κατάταξη), η Ρουμάνα Alina Rotaru-Kottmann (ατομικό ρεκόρ: 6,91μ.), η Σέρβα Milica Gardasevic (πρωταθλήτρια Ευρώπης U20), η Κύπρια Filipra Kviton (2 φορές πρωταθλήτρια Κύπρου), η Σπυριδούλα Καρύδη (πρωταθλήτρια Ευρώπης U20), η Βουλγάρα Plamena Mitkova (παγκόσμια πρωταθλήτρια U18), η Σουηδή Tilde Johansson (πρωταθλήτρια Ευρώπης U18 & U20), η Σέρβα Angelina Topic (χάλκινο μετάλλιο σε ευρωπαϊκό πρωτάθλημα στο ύψος) και η Αναστασία Σαρζάνη (ατομικό ρεκόρ: 6,30μ.).

Την Κυριακή 4 Ιουνίου, στις 17:00μ.μ. θα γίνει ο αγώνας των Γυναικών και στις 18:30μ.μ. θα γίνει ο αγώνας των Ανδρών. Η διοργάνωση θα έχει ζωντανή τηλεοπτική κάλυψη στις 18:30μ.μ. από το κανάλι MEGA.



ΒΡΗΚΑΜΕ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

